

**Сердечно поздравляем преподавателей, сотрудников и студентов
С Днем защитника Отечества!**



Поздравляем с 23 февраля!
В этот день традиционно мы говорим спасибо сильной половине человечества. Спасибо, наши дорогие мужчины, за то, что защищаете нас в момент опасности, поддерживаете в трудную минуту, ободряете и согреваете.

Спасибо за ваш труд на благо Родины и семьи. Просто спасибо за то, что вы есть. Желаем вам богатырского здоровья, долголетия и удачи во всех делах. С праздником!

Милые наши девушки и женщины!

Поздравляем с праздниками весны! Прошли холода, позади остались вьюги и метели! Желаем, чтобы в сердце растопился лед от неприятностей и обид, расцвела пышным цветом сирень и распустились розы! Пусть все будет отлично всю весну, лето, осень и зиму! Пусть ничто и никто не портит настроение, а оживающая природа даст силы и мудрости для того, чтобы быть благодарным за этот прекрасный цветущий мир! Любви и вдохновения, радости и счастья, красоты и наполненности сердца!



**С праздником!
стр. 1**



**Поздравление
для милых дам
стр. 2**



**Наши новости.
Кратко...
стр.3-4**





Нет такого человека, который не любил бы праздники. Ведь праздник - это веселье, радость и сча-

стье. Проведение праздников в техникуме - неотъемлемая составляющая жизни студентов и преподавателей. Главная их цель - показать, что занятия спортом - это путь к здоровью.

В преддверии праздника 23 февраля на территории техникума прошла зимняя спартакиада среди отделений и преподавателей. Это был настоящий праздник спорта.

Завершилась спартакиада дружным чаепитием. Активно поддерживали болельщики свои команды.

В целом спортивный праздник в техникуме прошел очень весело, интересно и ярко, со спортивным задором, шумом. Естественно на празднике проигравших спортсменов не было - победила дружба.

Во время проведения спортивных праздников в нашем техникуме педагоги развевают решительность, смелость, чувство товарищества, стремление к взаимопомощи, доброму отношению друг к другу.



Поздравление для милых дам



Уважаемые коллеги, поздравляю вас с 8 Марта! Желаю замечательного настроения и много-много улыбок. Пусть работа дает желанные результаты, всё получается легко и без препятствий. Огромного женского счастья, невероятно сильной любви и нежности, внимания и заботливого участия. Будьте готовы к лучшему, оно обязательно произойдет! С праздником!

Директор техникума Нуруллин А.А.

Милые, скромные, страстные, нежные, добрые и щедрые, практичные и воздушные, загадочные и открытые, самые невероятные, бесконечно очаровательные, удивительные представительницы прекрасного пола, в весенний день 8 марта желаем вам влюблять в себя всех вокруг, восхищать красотой тела и души, освещать внутренним светом тусклые будни родных и любимых людей! Пусть лучистые улыбки украшают ваши лица, пусть сияние глаз будет ярче северного сияния, пускай тепло ваших душ растопит лед всех, кто с вами соприкасается! С праздником, дорогие женщины! Пусть ваши дни

будут наполнены живыми, яркими, сильными эмоциями и настоящим волшебством! Пусть каждая минута этого праздничного дня дарит радость и любовь! Пусть впереди ждет много всего хорошего, светлого и доброго!



Яркой вам весны!
Мужской коллектив



Дорогие, милые дамы и девушки, самые очаровательные и непредсказуемые создания, поздравляем вас с Международным женским днём! Желаем вам чудесных дней, наполненных радостными событиями, красивыми словами, любовью и душевностью. Пусть ваши желания исполняются всё чаще, близкие окружают вас теплом и нежностью, заботой и безграничным вниманием.

Счастья вам, прекрасные дамы, и пусть оно не заканчивается!

Студенты



"Формула профессионального успеха"

На базе нашего техникума прошел III Всероссийский конкурс индивидуальных студенческих проектов "Формула профессионального успеха". На конкурс представлено 170 работ, на очный этап прошли 86 проектов. Участники с успехом защитили свои работы.

После защиты проектов были организованы мастер-классы не только для участников конкурса, но и для учащихся школ.



Мастер-класс «Цифровой агросервис»

В рамках сетевого взаимодействия в Чистопольском сельскохозяйственном техникуме

был проведен мастер-класс «Цифровой агросервис» для обучающихся МБОУ «Каргалинская гимназия».

на мастер – классе наши студенты ознакомили с технологией точного земледелия и контроля с использованием программы OneSoil и тренажера «Навигационный комплекс «Агронавигатор». Программа позволяет легко и быстро находить свое поле на карте и в один клик выделять его границы для создания виртуальной карты поля и получения обширной информации по полю. Преподаватели: Кириллова Серафима Николаевна и Проснев Андрей Владимирович разработали комплекс заданий в программе OneSoil, с которыми ребята из Каргалинской гимназии успешно справились



«Гуляй, Масленица!»

Студенты техникума принимали активное участие в муниципальном празднике "Гуляй, Масленица!" С жителями и гостями города проводили весёлые игры и раздавали сладкие угощения и конечно блины.

Как положено на празднике, все от души веселились: водили хоровод вокруг масленицы, пели русскую народную песню "Блины", частушки, "коробейники" предлагали свой товар всем присутствующим в зале, скоморохи исполняли потешки. Затем все с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело Масленицы.

"Российские студенческие отряды"

Руководитель производственного направления Татарстанского Регионального отделения Молодежной общественной организации "Российские студенческие отряды" Братухин Владимир Валерьевич выступил с инициативой о создании студенческих трудовых отрядов, рассказал о возможностях прохождения практик в РТ. Ребята проявили заинтересованность в своей дальнейшей карьере. Надеемся, это послужит стартом для полноценного сотрудничества между нашим учебным заведением и студенческими трудовыми отрядами.



Практические занятия по профессиональному модулю "Овощеводство"

Приближается новый «посевной» сезон. Студенты специальности "Агрономия" начали посев семян овощных культур на рассаду. Практические занятия по профессиональному модулю "Овощеводство" нацелены на углубление знаний по биологии, развитие интереса к исследовательской работы, изучение технологии посадки и выращивания овощных культур открытого и закрытого грунта, приобщение к сельскохозяйственному труду, а также на экологическое воспитание. У студентов воспитывается ответственность за порученное дело, растения которые они выращивают от семечка до

уборки урожая, они привыкают начатое дело доводить до конца. Выращенная овощная продукция идёт на питание обучающихся в столовую техникума и для реализации на ярмарках РТ.

Также они выполняют озеленение территории техникума выращенной рассадой цветочных культур.



«Лыжня Татарстана - 2022»

12 февраля по всей стране прошли массовые лыжные гонки. Соревнования состоялись и в Чистополе. В «Лыжне Татарстана - 2022», которая прошла в рамках «Лыжни России-2022», приняли участие спортсмены-любители самых разных возрастов. Состязания прошли на лыжной трассе, стартовали и финишировали участники на территории модульной лыжной базы. На дистанции в 2022 метр весь пьедестал почёта заняли студенты нашего техникума. Победителем соревнований стал Милагин Никита, Аминов Фарит занял 2 место, у Дёмина Владимира 3 место! Команда ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум им Г. И. Усманова» также стала победителем в номинации «Массовость» и была награждена кубком. Поздравляем наших спортсменов с отличным результатом!

Урок истории "Вперёд в прошлое"

В рамках урока истории "Вперёд в прошлое", студенты 142 группы под руководством преподавателя истории Фролова А.Г. посетили музейно-выставочный комплекс, где ознакомились с оружием Великой Отечественной войны и городами-Героями.



Вручение дипломов

Для выпускников отделения "Землеустройство" последний студенческий праздник, сегодня они прощались с техникумом. В актовом зале в торжественной обстановке были вручены дипломы об окончании техникума!

Конкурс «Хрустальный башмачок»

Предпраздничный конкурс «Хрустальный башмачок». Участницы нашего конкурса, как весенние цветы: такие же прекрасные, нежные, чувственные. Их красота очаровывает нас. А кто не любит красоту? Красота спасет мир! Конкурсантки прошли испытания по 7 заданиям, все отлично справились.

В завершении конкурса нашим очаровательным девушкам были вручены призы.



